

UGOVOR
O ORGANIZOVANJU STUDIJSKOG PUTOVANJA PROFESORA

Zaključen između:

Turistička agencija «BUENA VISTA» DOO, Zenica – Podružnica Sarajevo, ul. Branilaca Sarajeva, 71000 Sarajevo, koju zastupa **direktor Ibrahimagić Enes** (u daljem tekstu: **Buena Vista**), i

J.U. GIMNAZIJA OBALA SARAJEVO sa sjedištem u Sarajevu ul. Obala Kulina bana br. 3, 71000 Sarajevo, koju zastupa **direktor Hedžić Benjamin, prof.**, (u daljem tekstu: **Gimnazija**).

Predmet ugovora: STUDIJSKO PUTOVANJE PROFESORA

U vezi sa predmetom ugovora ugovorne strane su utvrdile sljedeće:

I

Buena Vista se obavezuje da će izvršiti kompletnu organizaciju i realizaciju programa **studijskog putovanja profesora GIMNAZIJE OBALA u Sarajevu**, a prema opisu aranžmana ISTANBUL AVIO, koji je sastavni dio ovog ugovora.

II

Ovim ugovorom Buena Vista se obavezuje da će pružiti kompletnu uslugu turističkog aranžmana iz ponuđenog programa putovanja, koji se sastoji od usluga prevoza, smještaja i kompletne organizacije putovanja u Istanbul, u vremenu od 28.08., do 31.08.2017. godine, za ukupno 28 osoba, po cijeni od 349,00 KM po putnika. Dodatni trošak su aerodromske takse 175,00KM po putniku, i putničko zdravstveno osiguranje 8,00KM po osobi.

III

Buena Vista se obavezuje da će za smještaj profesora obezbijediti hotel sa 4 (ČETIRI) zvjezdice, u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama (1/3 i 1/2), na bazi noćenja sa doručkom i dodatne usluge:

- Let na redovnoj liniji PEGASUS na relaciji Sarajevo - Istanbul - Sarajevo
- 3 noćenja sa doručkom u hotelu 4* u 1/2 (dvokrevetnim) sobama
- Transfer autobusom od aerodroma Sabiha Gokcen do hotela i od hotela do aerodroma Sabiha Gokcen

Buena Vista će također, za vrijeme putovanja obezbijediti kompletnu organizaciju i pratioca putovanja.

IV

Buena Vista zadržava pravo izvršiti djelimičnu izmjenu maršrute putovanja ili posjeta planiranih određenim lokalitetima, ako za putovanja nastanu određene okolnosti izazvane višom silom (vremenske nepogode, protesti, štrajkovi ili neplanirana promjena radnog vremena institucija koje treba fakultativno posjetiti i sl...) a koje organizator putovanja nije mogao predvidjeti, izbjeći ili otkloniti.

V

Gimnazija se obavezuje da će na račun agencije uplatiti iznos od 28putnika x 390,00KM = 10.920,00KM a razliku po aranžmanu plaćaju profesori direktno agenciji.

VI

Gimnazija se obavezuje da će na vrijeme obezbijediti spiskove putnika kao i rooming listu neophodnu za realizaciju aranžama, printanje avio karata i druge aktivnosti.